

Площадка для взаимодействия

ИННОВАЦИИ

В НИУ «БелГУ» прошёл региональный отраслевой форум «Медицинская биотехнология. Биофармацевтическая промышленность». Это первый из четырёх намеченных в ближайшее время отраслевых форумов, которые запланированы в нашей области.

Его цель - стать площадкой для взаимодействия ведущих учёных, молодых специалистов региона и потенциальных заказчиков наукоёмкой продукции из числа представителей системы здравоохранения, промышленности, профильных бизнес-структур.

В рамках форума представлены новейшие разработки в области медицинской биотехнологии и биофармацевтической промышленности региона, освещены приоритеты фармацевтического рынка, а также вопросы обеспечения качества лекарственной продукции. Потенциальные работодатели ознакомились с возможностями НИУ «БелГУ»

в области подготовки специалистов для биофармацевтического кластера региона.

Приветствуя участников форума, первый заместитель начальника департамента экономического развития Белгородской области Алексей Шулешко отметил, что правительство области уделяло и всегда будет уделять большое внимание инновациям.

- Наши инновационные проекты стали знаковыми на территории Российской Федерации. Но мы не намерены останавливаться на достигнутом. Будем смотреть в будущее. Наша общая задача: создать инновационный продукт - качественный, конкурентоспособный и востребованный на рынке, - подчеркнул Алексей Шулешко.

На пленарном заседании были награждены молодые учёные, которые разработали лучшие инновационные проекты 2012 года по приоритетным направлениям социально-экономического развития региона, сообщает пресс-служба губернатора и правительства области.